
ATA DA 04ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL 
DE SITIO NOVO, ESTADO DO MARANHÃO, DA 2ª SESSÃO 
LEGISLATIVA, DA 15ª LEGISLATURA. 
 

Às nove horas do dia quinze de fevereiro de dois mil e vinte e dois, presentes os Senhores Vereadores 
(as) e o Sr. Presidente: José Ruimar Diniz Raposo, Lanna dos Santos de Oliveira, Manoel Max Diniz da 
Silva, Valéria Noleto Xavier de Oliveira Pinheiro, Leonel Sigmar Sousa Reis, Teodoro Carvalho Barros, 
José Ivonildo Vasconcelos e Erinaldo Lopes dos Santos. Com número legal e sob a proteção de Deus, 
o Sr. Presidente, José Ruimar Diniz Raposo, declarou aberta a presente sessão. Em seguida a vereadora 
Lanna dos Santos de Oliveira fez a leitura bíblica do Salmo 27, vers. 1º ao 4º. Logo em seguida a 
secretária fez a leitura da ata da sessão anterior que foi aprovada sem restrições. Expediente nada 
constou. Pequeno Expediente: O vereador Erinaldo Lopes dos Santos cumprimentou todos os 
presentes. O Vereador José Ivonildo Vasconcelos solicitou ao Sr. Presidente que leve ao conhecimento 
do Sr. Prefeito e da secretária de Saúde a ausência sem justificativa do médico nessa segunda feira dia 
quatorze no povoado Minador, onde segundo ele os munícipes do povoado que precisavam de 
atendimento ficaram aguardando no posto a ida do médico, mas que sem nenhuma justificativa ou 
aviso prévio o mesmo deixou de comparecer a localidade. O Sr. presidente, José Ruimar Diniz Raposo, 
afirmou que irá repassar ao conhecimento da Secretária de Saúde o que foi relatado pelo vereador 
Ivonildo. O vereador Teodoro Carvalho Barros dispensou o uso da palavra. O vereador Leonel Sigmar 
Sousa Reis reforçou a fala do vereador Ivonildo quanto a ausência do médico no Pov. Minador. Ato 
Continuo, relatou sua intenção de fazer um requerimento verbal com o intuito de mudar o nome da 
Rua 19 de Dezembro em homenagem ao ex-prefeito Otavio Paixão. O Sr. Presidente esclareceu que a 
alteração só é possível ser feita através de PL. A vereadora Valéria Noleto Xavier de Oliveira Pinheiro 
mencionou que seja solicitado da prefeitura o protocolo o mais breve possível o PL acerca do aumento 
de salário dos funcionários. O Sr. Presidente requisitou a secretária que faça um ofício solicitando do 
poder executivo o envio do Projeto a Essa egrégia casa. A vereadora Valéria Noleto X. de O. Pinheiro 
esclareceu como funcionará o pagamento do reajuste. A vereadora Lanna dos Santos de Oliveira com 
relação ao reajuste de 33,24% no piso salarial dos professores, que seja analisado junto ao executivo, 
contador e advogado, como irá ocorrer o pagamento do retroativo. Ato continuo, mencionou que seja 
reanalisando o projeto de reconhecimento de cargos e carreiras. O Sr. Presidente esclareceu que o 
município tem que obedecer a lei de responsabilidade fiscal com relação aos limites de pagamento de 
pessoal. A vereadora Valéria Noleto X. de O. pinheiro discorreu sobre a necessidade de todas as classes 
de servidores do município serem beneficiadas com o plano de cargos e carreira e não somente os 
profissionais da educação. O vereador Manoel Max Diniz da Silva relatou que está recebendo muitas 
cobranças com relação a estrada que liga o pov. Salto ao olho d´água. Com relação a questão do 
médico relatada pelo vereador Ivonildo disse ser uma questão muito grave não podendo acontecer 
em nenhuma localidade. O Sr. Presidente disse que irá solicitar os esclarecimentos da secretária de 
saúde. Ordem do dia nada Constou. E nada mais havendo a tratar o Senhor presidente, José Ruimar 
Diniz Raposo, declarou encerrada a presente sessão. E para constar Lanna dos Santos de Oliveira, 1º 
Secretária, redigiu e eu Marta Teixeira dos Reis Vargas, Secretária Administrativa, lavrei a presente Ata 
que lida e achada conforme vai pela mesa assinada.  
 
SÍTIO NOVO, ESTADO DO MARANHÃO, AOS QUINZE DIAS DO MÊS DE FEREVEIRO DE DOIS MIL E VINTE 
E DOIS. 


